

7.

Sárbogárdi Hársfavirág Bölcsőde

7000 Sárbogárd, Ady E. út 126.

Tel: 25 / 460 -158

A Sárbogárdi Hársfavirág Bölcsőde 2015. évi beszámolója

2016.04.27. (A -

A bölcsőde a gyermekjóléti alapellátás része, a családban nevelkedő – 20 hetes - 3 éves korú – gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését végző intézmény.

A Sárbogárdi Hársfavirág Bölcsődét Sárbogárd Város Önkormányzata üzemelteti 26 férőhellyel.

A bölcsőde határozatlan időre szóló működési engedéllyel rendelkezik.

A dolgozók létszáma: 1 fő vezető
4 fő kisgyermeknevelő
1 fő szakács
1 fő takarítónő
1 fő ételmezezővezető, napi 4 órában

Megbízási szerződéssel

1 fő gyermekorvos, heti 2 órában

Szántó Józsefné kisgyermeknevelő felmentési ideje alatt Némethné Dániel Ibolya látta el a gondozónői feladatokat, majd 2015.01.01. időponttal határozatlan idejű kinevezést kapott.

Szabó Sándorné takarítónő nyugdíjazását kérte. Felmentése ideje alatt közfoglalkoztatásban dolgozók látták el a takarítási feladatokat. Molnárné Varga Piroska 2015.09.01-től határozatlan kinevezéssel látja el a takarítónői feladatokat.

Ebben az évben a bölcsődében, 8 órás munkaidőben, közcélú, közhasznú munkások foglalkoztatása történt. Idén 2 fő segítette munkánkat.

Részletes kimutatás

26 férőhelyre 2015-ben

<u>Január</u>	<u>Február</u>	<u>Március</u>	<u>Április</u>	<u>Május</u>	<u>Június</u>	<u>Július</u>	<u>Aug.</u>	<u>Szept.</u>	<u>Okt.</u>	<u>Nov.</u>	<u>Dec.</u>
26	26	26	26	26	26	22	0	21	25	26	26

Átlagléttség:

költségvetési támogatás szerint: **22 fő**

napi jelenlét szerint: **19 fő**

A térítési díj étkezések szerinti megbontása %-ban:

Reggeli 20 %

Tízórai -

Ebéd 65 %

Uzsonna 15 %

Konyha

A bölcsődei konyha működési engedélye, HACCP rendszerrel, határozatlan időre szól. A feladatokat a szakácsnő látja el. Kizárólag gyermekek részére főz. Hiányzása esetén helyettesítését a takarítónő (kisegítő személyzet) végzi.

Április 1 óta napi 4 órás munkarendben Selmeczi- Kovács Lászlóné látja el az ételmezésvezetői feladatokat.

Karbantartás

Augusztusban az intézmény szociális helyiségeiben – konyha, fürdőszobák – a tisztító meszelés megtörtént. A karbantartás során az iroda helyiség festésére is sor került, mivel ez már nagyon rég óta esedékesé vált.

Ellenőrzések

2015. június 23-án a Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala az esedékes ellenőrzést megtartotta. A feltárt hiányosságokat a lehetőségekhez mérten megoldottuk.

A Fejér Megyei Kormányhivatal Járási Népegészségügyi Intézete szintén 2015. június 23-án ellenőrzést tartott. Az ételmezési program megvásárlásával a 2015. szeptember 15-él hatályba lépő törvénynek meg tudunk felelni. Javaslatot tettek a konyha általános állapotának felújítására.

A módszertani feladatokat a „Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Módszertani Főosztály” Bp. országosan szervezi és látja el.

A szakmai munkánkról

A szakmai program és az éves munkaterv szerint megtartottuk a szülői értekezleteket (két alkalommal), a csoportos szülői értekezleteket (három alkalommal), és két alkalommal a szülők igénye szerint kötetlen beszélgetést szerveztünk. Ezeken a beszélgetéseken közelebb került egymáshoz a család és az intézmény, kölcsönös bizalommal megbeszéltük a gyermekekkel kapcsolatos

teendőket. Az összejöveteleken a szülők igen nyíltan, őszintén tárták fel gondjaikat, problémáikat.

Ezzel munkánkat is segítették. Hiszen célunk az, hogy a gyermekek a legjobb, legmegfelelőbb bánásmódban részesüljenek, nyugodt, kiegyensúlyozott légkörben teljen el az idejük, amit nem a szüleikkel töltenek.

Szinte hagyománnyá vált a **nyílt nap**, a **gyereknapi** megrendezése. Ezen a délelőttön vártuk a szülőket a közös játékra a feldíszített udvaron. A kisgyermekeknek szóló zenét hallgattunk, miközben a szülők saját gyermekeikkel labdáztak, homokoztak, csúszdázak.

Erre az alkalomra szülői támogatásként ugráló várat kaptunk kölcsön, melynek szállításáról a bölcsőde dolgozói gondoskodtak.

A nevezetes ünnepekről az év folyamán a kisgyermeknevelők és a gyermekek megemlékeztek. Az alkalomhoz illő énekeket és nagymozgásos játékokat tanultak.

Neveltjeink születésnapjait mindig emlékezetessé tettük egy kis ünnepléssel.

Gyermekvédelem

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal folyamatosan tartjuk a kapcsolatot. Az eset megbeszéléseken rendszeresen részt vettünk.

A bölcsőde orvosa továbbra is heti két órában látja el feladatát. A város gyermekorvosaival is jó a kapcsolatunk.

Ha valamely gyermek nem a korának megfelelően fejlődik, akkor a Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat sárbogárdi kirendeltségéhez irányítjuk.

Képzés, továbbképzés

2010. március 15-én hatályba lépett az a rendelet, amely az első magyar bölcsőde megnyitásának emlékére **április 21.** –t a **Bölcsődék Napjává** nyilvánította. Ez a nap gondozás-nevelés nélküli munkanap.

Zsolnai Csajbók Éva és Resch Krisztina 2015. október 22-én Veszprémben szakmai előadásom vettek részt.

Egészségügyi ellátás

A gyermekek egészségügyi ellátását és fejlődésük figyelemmel kísérését **dr. Abdallah Roshdi Fadol** végzi heti két órában, megbízási szerződéssel.

Az intézmény dolgozói évente rendszeresen munkaköri alkalmassági vizsgálatokon vesznek részt. A vizsgálatokat végző orvos **dr. Farkas János**, akivel minden évben új szerződést kötünk.

Szülői támogatás

A homokozóban évente ki kell cserélni a homokot, vagy fertőtleníteni kell. 2015. évben is szülői intézkedés során történt meg a homokcsere.

A szülői segítséggel kialakított sószobát folyamatosan igénybe vették gyermekeink. Rendszeres használatával igyekezünk megelőzni a légúti betegségek kialakulását. A működéséhez szükséges sóoldatot a szülők hozzájárulásával sikerül biztosítanunk.

Az év folyamán folyamatosan gyűjtöttük a kiürült PET palackokat, amit a KÖZÉV vett át tőlünk. A befolyt pénzt a gyermekeknek szükséges eszközök bevásárlására fordítottuk.

A karácsonyi ajándék vásárlásához hozzájárultak a szülők is.

Rendkívüli események:

2014. év folyamán a Székesfehérvári DENSO Manufacturing Hungary CTD.- ben dolgozó egyik édesanya közbenjárásával 100000 forintot kaptunk, amiből az udvarra fából készült hintalovat vásároltunk. A betonozással való rögzítése 2015. augusztus hónapban történt meg.

A Koreai Köztársaság Nagykövetsége támogatásával a régi elavult fektetőágyakat új korszerűre ki tudtuk cserélni.

Egyebek:

A bölcsődében dolgozó kisgyermeknevelők csatlakoztak a Magyar Bölcsődék Egyesületi tagságához.

A rágcsáló és rovarirtás negyedévente megtörténik. Mindezek ellenére a nagykapu mellett, és az előtte levő szennyvíz akna mellett, folyamatos a talaj beszakadása a rágcsálók miatt. Kőzúzalékkal tömedékelése ellenére a lyukak, rövid időn belül, újból megjelennek.

A helyi Petőfi Sándor Gimnáziumból, a közösségi szolgálat keretében, az év folyamán 7 diák tevékenykedett az intézményben.

Más településen tanuló, helyi lakosú, diákok közül kettőt tudunk fogadni.

Együttműködési Megállapodást kötöttünk:

- Dunaferr Szakközép- és Szakiskola, Dunaújváros
- Batthyány Fülöp Gimnázium és Általános Iskola, Enying

Tervek, célok:

- A földes udvar térkövezését, vagy lebetonozását, szeretnénk megoldani azért, hogy rossz idő esetén is levegőztetni tudjuk a gyerekeket az előírások szerint.
- Továbbiakban is fontos feladatunk minél több kisgyermek szakszerű ellátása, gondozása.
- Pályázatok figyelése, keresése és kihasználása.
- A szükséges felújítások elvégzése
- . A nagykapu ajtajának felújítása, esetleg cseréje, szükségessé vált.
- Az udvaron, a nyári fürdés lehetőségének megteremtéséhez, pancsoló kialakítása.
- A mosókonyha kihasználatlan helységéből gyermekmosdó kialakítása.
- Az akadálymentes közlekedés megteremtése.

Sárbogárd, 2016. április 21.



Resch Krisztina
Resch Krisztina
bölcsődevezető